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1. (a) Ratkaise alkuarvo-ongelma

y′ +
2y

x
=

1

x2
; y(1) = 0 . [6p]

(b) Etsi differentiaaliyhtälön
x2y′ = y2 + xy

yleinen ratkaisu. [6p]

2. (a) Ratkaise Clairautin differentiaaliyhtälö

y = xy′ + (y′)4 . [6p]

(b) Etsi käyräparven
y = C

√
x ; C ∈ R

kohtisuorat leikkaajat. [6p]

3. (a) Ratkaise alkuarvo-ongelma

y′′ − (y′)2 = 0 ; y(0) = 0 ; y′(0) = −1 . [6p]

(b) Ratkaise alkuarvo-ongelma

y′′ − eyy′ = 0 ; y(0) = 0 ; y′(0) = 1 . [6p]

4. (a) Etsi differentiaaliyhtälön
y′′ − 4y′ + 4y = 0

yleinen ratkaisu. [4p]

(b) Etsi differentiaaliyhtälön

y′′ − 4y′ + 4y = ex

yleinen ratkaisu. [4p]

(c) Etsi differentiaaliyhtälön

y′′ − 4y′ + 4y = 3e2x

yleinen ratkaisu. [4p]


